Условия и насоки за Pro Bono програмата на "Сдружение Азбукари"
За да станете част от "Сдружение Азбукари" и да бъдете полезни, като предоставяте Pro Bono труд е необходимо да заявите участие в поне една благотворителна инициатива, организирана от нас.
Информация за организираните от "Сдружение Азбукари" инициативи може да получавате по e-mail, след като изпратите електронно съобщение със заглавие Pro Bono на probono@azbukari.org, по телефон, след като ни потърсите на 0882 881 900, 0882 881 901 или 0882 881 908.

Друго необходимо условие, за да бъдете включени в Pro Bono програмата ни е да ни представите накратко Вас, както и уменията с които разполагате и смятате, че ще сте ни полезни!

В краткото представяне, чрез което заявявате участие е необходимо и да посочите каква част от вашето време, може да отделите за Pro Bono труд, практикували ли сте Pro Bono преди и донесло ли е това удовлетворение за Вас.
Какъв е процеса по подбор на Pro Bono приятели и начин на прилагане на програмата:
· Всеки желаещ, трябва да се информира за инициативите, организирани от "Сдружение Азбукари", чрез посочените по-горе канали;

· Допуска се да заявите включване в нашата Pro Bono програма и без предварително участие в инициативи, като условието е да положите поне 16 часа Pro Bono труд по предварително посочени от Вас професионални направления в помощ на дейноста на организацията. В такъв случай може да заявите желанието си по телефон на 0882 881 900, 0882 881 901 или 0882 881 908, за да се срещнем и изясним с какво може да бъдете полезни;

· При заявено участие от ваша страна, по един от горепосочените начини, ние ще имаме ангажимента да Ви информираме своевременно за задачите, по които може да ни сътрудничите, според компетенциите и възможностите Ви;

· След като сте били информирани е необходимо да потвърдите, че сте съгласни да поемете предложената работа, или да откажете;

· За да станете Pro Bono приятел на "Сдружение Азбукари", е необходимо да не пропускате пореден брой инициативи, които са Ви били предложени. На всеки се случва в определен период от време да бъде натоварен с множество други ангажименти, но това не бива по никакъв начин да Ви притеснява. Достатъчно е да имате готовност да поемете ангажимент, който да изпълните. Когато обаче пропуснатите ангажименти, за които може да сте полезен се превърнат в поредица, то тогава няма Pro Bono и няма как да продължите да сте Pro Bono приятел;

· Всички Pro Bono приятели на "Сдружение Азбукари" ще бъдат публикувани на интернет страницата на организацията: www.azbukari.org, като там ще бъдат представени техните най-успешни проекти по участието си в Pro Bono програмата;

· Ограничение в работата, която може да дарите по Pro Bono няма. Това означава, че вие преценявате с какво може да бъдете полезни и колко време може да отделите.
Pro Bono не представлява доброволен труд в разнопосочни дейности. Предимство за Вас и за нас е възможността да дарите Pro Bono труд по вашата професия и специалност.
Например, ако Вие сте юрист, ще може да ни бъдете полезни чрез Вашите знания по право и прилагането му, ако сте счетоводител, ще бъдете от голяма полза при подготвката на счетоводна документация или нейното организиране. Целта е, Вие, като експерт в областта по която работите или учите, да бъдете полезен за нас 
и да останете удовлетворени от това, че сте направили добро! А направеното добро не е само за нас, като организация, а е за всички деца, таланти, групи, на които помагаме чрез нашата дейност.

За Ваше и наше удобство, разработихме формуляр, чрез който да заявите и опишете вашите компетенции. Него може да изтеглите от ТУК.

Просто ни го изпратете попълнен по електронна поща на probono@azbukari.org.

